

「童心向党」教育实践进行时

百年党史进校园 红色教育润心灵

本报讯(将军山学校) 学百年党史,感悟思想伟力。近日,党史学习教育县委宣讲团宣讲报告会走进云霄将军山学校。县委党史和地方志研究室研究员张艺政作题为《乌山革命简史》的专题报告,结合详实的史实资料,从乌山革命根据地的建立、游击战争时期的乌山、抗日战争时期的乌山、解放战争时期的乌山四个方面展开深刻阐述,教育引导学生们学党史、知党史,树立热爱党、热爱祖国、热爱家乡的家国情怀。学生们边听边记、备受鼓舞,并表示要自觉

投身党史学习教育,在回顾红色历程中传承红色基因,在触摸红色记忆中赓续红色血脉,努力争当新时代“红色传人”。“学史明理,知责力行。”百年党史就是一部最好的教材,是一座丰富的精神宝库。本次党史进校园活动的开展,让党史教育走进学生心灵,激发了学生们学习党史的热情。学校将继续开展形式多样的学党史活动,全面提升广大师生的政治素养,知党史、晓党情、感党恩,跟党走。



云霄县中小学“学习百年党史”专题报告会现场

礼赞百年心向党 同心共筑中国梦 ——陈岱中心小学开展庆祝建党100周年系列活动

本报讯(刘淑滢) 为庆祝中国共产党成立100周年,贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上提出的“抓好青少年学习教育,着力讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,让红色基因、革命薪火代代传承”的重要指示精神,近日,陈岱中心小学开展了主题突出、形式多样的教育实

践活动,用红色精神引导孩子们从小听党话、感党恩、跟党走,立志笃行,努力成长为新时代中国特色社会主义事业建设者和接班人。

活动中,陈岱中心小学发动各基层校根据学校实际,用LED屏幕滚动或悬挂庆祝建党100周年的宣传标语,设计建党百年专题黑板报或结合乡村学校少年宫活动项目采用绘画、手工制作等形式,喜迎建党100周年。组织各小学开展“我向党旗敬个

礼”主题班会,通过质朴庄严的仪式,帮助同学们了解党旗含义,学习党的历史,立志在党的关怀下与祖国共成长、做小小追梦人,从小听党话、永远跟党走。

组织各小学和幼儿园观看红色影片,讲述革命、建设和改革的故事,开展“新时代好少年·童心向党”主题读书征文活动,积极开展红歌合唱比赛和开展“童心向党 筑梦成长”文艺汇演,让孩子们在文艺活动中讲述党的故事、革命的故事和英雄的故事,在鲜活故事中感悟党的初心使命,不断增进爱党、爱国之情。

百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。党的百年华诞,见证的是先行者的不懈努力,期望的是后来人的继往开来。百年风华正茂,百年薪火相传,百年再次起航,党照耀百年的荣光,在如今年轻的生命里,埋藏着红色根脉的延续和传承。



童心向党·唱支红歌给党听比赛现场



童心向党·我向党旗敬个礼

云霄县实验小学坐落于美丽的漳江之滨,目前有两个校区,共有学生4277名,教师225名。学校连续6届荣获“福建省文明学校”称号,是福建省第一、二届文明校园,先后荣获“全国青少年校园足球特色学校”、“全国优秀少先队集体”,福建省“家庭教育先进集体”、“语言文字规范化示范校”“小学体育特色学校与传统体育学校”“德育工作先进学校”“小学示范图书馆”“义务教育管理标准化学校”“中小校园文化美育环境培育示范校”“首批义务教育教改示范性建设学校”等多项荣誉。

云霄县实验小学紧紧围绕“追求新目标,拓展新思路,开创新局面”的工作思路,优化教育结构,深化素质教育,规范教育管理,深入开展创建全国文明校园先进学校活动。

一、创新树人先锋党建。

创新习近平新时代中国特色社会主义思想“进校园、进课堂、进头脑”活动;设立并执行党员先锋岗,开设党员讲堂,开展党员教师送教送培活动,创建五星党支部品牌,充分发挥党组织政治核心引领作用。

二、培育文明共同体。

创建“原味书屋”教师开放阅读书屋,青年教师分享读书活动常态化;每一个教研组集体研修成果共

全国文明校园先进校——云霄县实验小学

建共享;创设少先队活动阵地——开放式书吧,每年举行好书分享捐赠活动;设立“红领巾失物招领互助站”弘扬雷锋精神;常态化组织教师、学生、家长、社区等积极参与文明劝导、留守儿童关爱、弱势群体帮扶等志愿服务活动,培育文明共同体。

三、创新五育并举育人模式。

发挥校本课程、德育课程的教育作用,多渠道落实育人理念。加强劳动教育,注重社会实践。在校内外开展保洁护绿行动,建设校内劳动实践基地,开设校本劳动课程,《“五育并举”劳动教育实践特色》拟入选福建省第三批中小学劳动教育实践特色项目。

四、构建教育高质量发展体系。

以生为本,加强活动阵地建设。科学规划活动场所,充分发挥学校省级示范图书馆的功能,构架教师、学生、家庭“三位一体”读书活动体系;举办校园读书节,开设课外阅读指导课,开展“图书漂流”活动;创设开放式共享书吧,为学生提供广阔的阅读

空间。创新模式,锻造高素质教师队伍。以“教学技能更扎实,教学过程更优化、教学业务更娴熟”为目标,倾力打造一支德高业精的新一代“名师”队伍。有二十几位教师在县级以上的教学比赛中获得一等奖,有近五十位教师被评为省市级骨干教师、学科带头人、教学名师、名校长、省特级教师。落实“双减”,改革创新小学生评价体系。本学期起改革原有的以考试成绩评价体系,重视过程性评价和结果性评价结合,重视综合性评价,推行新的学业评价体系。

五、创建特色优质文明校园。

打造品牌,校园文化活动异彩纷呈。校园文化艺术(科技)节百花齐放,“阳光体育运动”蓬勃发展,合唱、舞蹈、朗诵、书法、体育在县、市、省级比赛中均获得优异成绩。目前学校已开设10个校级社团,每个年段8-10个社团,为学生的素质发展提供了有力保障。人文设置,优化校园环境建设。营造文明健康、自然儒雅的绿色文化,以“墙上看文明,画中品道德”为主题,让校园每块墙壁会说话。



“我的好书大家共享”捐书活动



赴老区学校送培送教活动



学生志愿者活动